

## Сообщение третье

### Земля пшеницы и ячменя

Тексты Писания: Втор. 8:8А; Ин. 11:25; 12:24-25; 1 Кор. 15:20; Эф. 1:20

#### **I. Пшеница во Втор. 8:8А является прообразом воплощённого, распятого и погребённого Христа — Ин. 12:24:**

- A.** В Своём полном служении на этапе Своего воплощения Христос принёс бесконечного Бога в конечного человека — 1:1, 14:
1. Будучи конечным человеком, Христос в плоти был ограничен во времени и пространстве — 7:6, 10:
    - а. Господь является вечным, бесконечным, безграничным Богом, но Он жил здесь, на земле, как человек, будучи ограничен в отношении времени — ст. 6.
    - б. Хотя Господь является Всемогушим Богом, как человек, подвергаемый гонению, Он был ограничен в отношении Своей деятельности — ст. 10.
  2. Будучи конечным человеком, Христос в плоти был ограничен в знании — Мф. 24:36; Лк. 2:40, 52; ср. Ин. 7:15; Мк. 6:1-3.
  3. Будучи конечным человеком, Христос в плоти обладал природной, человеческой жизнью и вёл зависимое существование — Ин. 10:11, 15, 17; 6:57А; Мф. 14:19.
- Б.** Человечество Христа посредством Его воплощения стало оболочкой, которая скрывала Его божественность и тем самым скрывала Его славу — Ин. 1:14; 12:23-24; Лк. 12:50:
1. Поскольку слава божественности Господа Иисуса была скрыта в оболочке Его человечества, Он томился и был стеснён, желая быть крещённым крещением Своей смерти для высвобождения славы Своей божественности — ст. 50.
  2. Господу было нужно пройти физическую смерть, чтобы Его безграничное и бесконечное божественное существо с Его божественной жизнью высвободились из Его плоти.
  3. Господь Иисус упал в землю и умер, и эта смерть высвободила Его из Его человеческой оболочки — Ин. 12:24:
    - а. Он упал в землю и умер, чтобы Его божественный элемент, Его божественная жизнь, был высвобожден из оболочки Его человечества.
    - б. Господь Иисус как упавшее в землю пшеничное зерно посредством смерти потерял Свою душевную жизнь, чтобы высвободить Свою божественную жизнь.
- В.** Посреди ситуаций, которые ограничивают нас и давят на нас, мы можем переживать Христа как пшеничное зерно — ст. 24:
1. Всякий раз, когда мы по всевластию Господа оказываемся в той или иной ситуации, в которой мы ограничены, в которой мы сдвлены, мы можем переживать Господа как пшеницу — Рим. 8:28.
  2. Когда мы соприкасаемся с Господом в ограничивающих и стесняющих нас обстоятельствах, мы осознаём, что Он — бесконечный Бог, ставший конечным человеком, и что в Нём есть сила переносить любое ограничение — Флп. 4:13.
  3. Христос, наша жизнь, находится внутри нас как пшеничное зерно, чтобы мы жили жизнью Того, кто воплощён, Того, кто ограничен — Кол. 1:27; 3:4.
  4. Если мы будем соприкасаться с Господом, мы будем переживать Его как пшеничное зерно и в Нём мы будем довольны своей ситуацией — Флп. 4:11-12.
  5. Как пшеница, Христос является нашей жизнью, которая производит у нас готовность быть ограниченными, готовность умереть, готовность быть погребёнными, готовность быть ничем; это — переживание Христа как пшеницы — Ин. 12:24-25.

**II. Пшеница обозначает воплощённого, распятого и погребённого Христа, а ячмень обозначает воскресённого Христа — Втор. 8:8А:**

- А. В доброй земле ячмень созревает раньше всех других зерновых, поэтому ячмень является начатком — 1 Кор. 15:20:
1. Поскольку ячмень созревает рано, он представляет собой начатки жатвы — прообраз воскресённого и безграничного Христа — ст. 20.
  2. Мы радуемся, когда узнаём, что Христос — это ячмень, воскресённый Христос внутри нас, и что Он способен справиться с любой ситуацией.
  3. Христос как начаток воскресения является Первородным из мёртвых, чтобы быть Главой Тела (Кол. 1:18; Эф. 1:20-23); поскольку Он, Глава Тела, воскресён, мы, Тело, тоже будем воскрешены.
  4. Как начаток, Христос стал хлебом жизни, поэтому ячменные хлебы обозначают Христа в воскресении как нашу пищу — Ин. 6:48:
    - а. Число пять обозначает ответственность; отсюда следует, что воскресённый Христос способен нести ответственность.
    - б. По мере того как мы питаемся Христом как ячменными хлебами, мы становимся ячменным хлебом, чтобы кормить других Христом, которого мы пережили.
  5. Пятью ячменными хлебами Господь Иисус смог накормить пять тысяч человек, и при этом оставшихся кусков набралось двенадцать коробов; это — воскресение — Мф. 14:14-21; Ин. 6:9, 13.
- Б. Показанный в прообразе ячменя воскресённый Христос безграничен — Флп. 4:13:
1. Пшеница указывает на воплощение, смерть и погребение Христа, а вслед за этим ячмень указывает на Его воскресение, воскресённого Христа — Ин. 11:25; Эф. 1:20.
  2. С одной стороны, мы можем переживать ограниченного Иисуса, которого обозначает пшеница; с другой стороны, мы можем переживать безграничного Христа, которого обозначает ячмень — Ин. 12:24; 6:9, 13:
    - а. В Своём воплощении Иисус был чрезвычайно ограничен, но в Своём воскресении Он безграничен — Лк. 12:49-50; 24:5-6, 26, 34, 46.
    - б. Пшеница — это долина смерти, а ячмень — это гора воскресения.
  3. Чтобы переживать пшеницу, ограниченного Иисуса, нам нужно применять ячмень, безграничного Христа; мы следуем за ограниченным Иисусом в силе воскресённого Христа — Евр. 13:12-13.
  4. Мы можем делать всё в Том, кто даёт нам силу, потому что Он — воскресённый и безграничный Христос — Флп. 4:13.
  5. Всякий раз, когда мы переживаем Христа как пшеницу, мы уверены в том, что вслед за этим последует переживание Христа как ячменя — Втор. 8:8А.
  6. На самом деле, чтобы переживать Христа как пшеничное зерно, ограниченного Иисуса, мы должны применять Его как ячмень, воскресённого Христа — Ин. 12:24-25.
  7. Мы не можем удовлетворить свои нужды сами, но ячменный хлеб, доля безграничного воскресённого Христа, внутри нас удовлетворяет всякую нужду и может даже произвести избыток — 11:25.
  8. Воскрешённый Христос — это ячменный хлеб; ничто не может помешать Ему или ограничить Его.
  9. Если мы будем помнить, что Христос — это ячмень в нас, то, приходя на собрание, мы сможем применять Его как ячмень, чтобы кормить других своей молитвой или своим свидетельством.